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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 04/09/2023. 

Aos quatro dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três foi realizada a 15g 

(décima quinta) sessão ordinária, sob a presidência do Senhor Pedro Prudente de 

Oliveira, 1° Secretário o vereador Marcos Rogério  Jacobs  e 2° secretario vereador 

Gilmar Wagner Bonfim. Constatando a chamada oral dos vereadores registrando a 

presenças dos seguintes: Fábio Bueno da Silva,  Leticia  Rosa Augusto, Silvano José da 

Silva, Gilmar Wagner Bonfim,  Leticia  Rosa Augusto Valdeci Gomes e ausente o 

vereador José Mauro Lorenzetti. Em seguida o Senhor Presidente pediu para que 

todos ficassem de pé para ouvir a oração do pai nosso. Em seguida o Senhor 

Presidente pediu para secretária fazer leitura da ata da sessão anterior. Na tribuna o 

vereador Fábio Bueno da Silva, fez um requerimento verbal solicitando a dispensa 

da leitura da Ata por ser do conhecimento dos senhores vereadores. Dando 

continuidade está em discussão, a ata da sessão anterior, não havendo discussão, está 

em votação, aprovado por maioria absoluta de votos. Dando continuidade o Senhor 

Presidente pediu para Secretária fazer a leitura das matérias no expediente do dia. 

Moção n° 019/2023, consignado um pesar de falecimento ao Sr. Adail Rosa, ocorrido 

no dia 26/08/2023. Indicação n° 060/2023, se possível estar colocando um 

funcionário na UBS- Recepção de entrada. Indicação n° 061/2023, se há possibilidade 

nas festividades de aniversário da cidade trazer um  show gospel  e Indicação N° 

062/2023, se há possibilidade de um  kit  lanche para pacientes e acompanhantes em 

viagens acima de 120 km. Dando continuidade no expediente do dia está em 

discussão a moção de n° 019/2023, não havendo discussão, está em votação 

aprovada por maioria absoluta de votos. Está em discussão as indicações do vereador 

Fábio Bueno da Silva. Na tribuna o vereador fez um protesto sobre a Empresa Sabesp 

não ter um gerador de energia causando danos a população quando falta água na 

cidade. 0 vereador também explanou há possibilidade da falta de um funcionário 

para estar na recepg5o de entrada da  UPS  e que venha tpnder e orientar as 

necessidades da população. 0 vereador também gostaria que o Senhor Prefeito 

trouxesse um cantor  gospel  como vem acontecendo nas cidades vizinhas da nossa 

região. Dando continuidade o Senhor Presidente comentou que as indicações serão 

encaminhadas ao Senhor Prefeito para as devidas providências. Na tribuna a 

vereadora  Leticia  agradeceu sobre uma indicação que solicitou do Senhor Prefeito 

onde havia uma poça cragua parada onde moradores estavam com transtornos e 

com medo de causar dengue devido as chuvas. Mas que o problema já foi solucionado 
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Na tribuna o vereador Gilmar indicou a possibilidade do Executivo estar reativando a 

Banda Municipal do nosso município. Na tribuna Marcos Rogério parabenizou a 

administração pela frente de trabalho que atende mais de 15 pessoas parabéns 

Senhor Prefeito essa frente de trabalho irá beneficiar muitas famílias. Marcos 

também comentou sobre o melhor caminho que o executivo vem realizando nas 

estradas rurais. 0 vereador também deixou suas indignações em relação as denúncias 

infundadas que vem sendo feitas no município. Pedro comentou que os vereadores 

estão para o bem do município. Na tribuna o vereador Fábio Bueno da Silva indicou 

as podas de arvores de porte altos que estão pegando nos fios de alta tensão, está 

dando curto nas luzes das cidades principalmente em dias de chuvas. Na tribuna o 

vereador indica que seja feita uma boa lama asfaltica nos asfaltos que dão acesso aos 

loteamentos da cidade o Jardim Vista Alegre é um que necessita de uma boa lama 

asfáltica porque os que estão sendo feito não estão aguentando mais de um ano. 0 

vereador Fábio Bueno também indicou a possibilidade de estar colocando uma placa 

que de melhor visibilidade o local é de fronte a propriedade do Sr. Luiz Carlos Castilho 

onde da acesso para Panorama. Na tribuna Pedro Prudente explanou que  sera  feito 

um Oficio e enviando para Sabesp solicitando o motivo de ainda não ter um gerador 

de energia no município. Dando continuidade e não havendo matérias a tratar na 

Ordem do dia o Senhor Presidente franqueou a palavra aos senhores vereadores, 

ninguém mais desejando fazer o uso da palavra na Ordem do dia, o Senhor Presidente 

declarou encerrada a sessão. 

Sala das sessões "Vereador José Prudente de Oliveira". 

Nova Guataporanga, 11 de setembro de 2023. 
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Presidente 
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